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Kleine Anfrage

Tatigkeitsbericht Geldspielaufsicht

Frage von Landtagsabgeordneter Johannes Kaiser

Antwort von Regierungschef-Stellvertreterin Sabine Monauni

Frage vom 12. Juni 2024
Obwohl im Rechenschaftsbericht der Regierung die Zahlen zur Geldspielabgabe etc. bekannt wurden, fehlt der

Tatigkeitsbericht der Geldspielaufsicht des AVW, des Amtes flr Volkswirtschaft. Dieser wird Ublicherweise im

Frahjahr auf der Webseite des AVW verdffentlicht. Meine Fragen an die Regierung:

* Gibt es einen konkreten Grund fir die Verspatung des Tatigkeitsberichts?

* Wann rechnet die Regierung mit der Verdffentlichung des Berichts?

Antwort vom 14. Juni 2024
zu Frage 1:

Der Tatigkeitsbericht der Geldspielaufsicht im Amt flr Volkswirtschaft wurde in der Vergangenheit jeweils

zwischen Juli und September des Folgejahres veroéffentlicht.
zu Frage 2:

Der Tatigkeitsbericht der Geldspielaufsicht wird auch in diesem Jahr im genannten Zeitraum veréffentlicht

werden.
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